
 
 

 

 

 

 

Ministar Branko Bačić obišao gradilišta višestambenih zgrada u Gvozdu 

 

Gvozd, 7. svibnja 2024. - Potpredsjednik Vlade i ministar prostornoga uređenja, graditeljstva i 

državne imovine Branko Bačić u društvu državnog tajnika Domagoja Orlića i suradnika obišao je 

danas gradilišta dviju višestambenih zgrada u Gvozdu. Radi se o zgradama u Ulici kralja Petra 

Svačića 16, koje se grade u okviru OPKK projekta “Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih 

jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima”, sufinanciranog sredstvima 

Europskog fonda za regionalni razvoj.   

Radovi na izgradnji višestambenih zgrada započeli su 30. siječnja 2023. godine. Svaka zgrada ima 

13 stanova različite površine. Vrijednost ugovora za izvođenje radova izgradnje je 3,2 milijuna eura 

bez PDV-a, a izvođač radova je Presoflex gradnja d.o.o. iz Požege. Vrijednost ugovora za stručni 

nadzor nad izgradnjom je 95,6 tisuća eura bez PDV-a, a nadzor provode tvrtke ZP SO-RA-ING iz 

Siska i JAM-ING iz Zlatara. 

Na obje zgrade izvedena je hidroizolacija nadtemeljnih zidova kao i parna brana na ravnom krovu, 

a u tijeku je izvedba vodovodnih i kanalizacijskih radova, elektro radova, gipsokartonskih radova. 

Radnici ugrađuju aluminijsku bravariju, i hidroizolaciju na slojevima krovišta.  

Prvenstvo  za  smještaj  u ove stanove imati  će  sugrađani  koji  su  ostvarili  pravo  na  stambeno 

zbrinjavanje u skladu sa Zakonom o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima, 

odnosno oni koji su do potresa živjeli u državnim nekretninama, kao i oni sugrađani koji su vlasnici 

nekretnina oštećenih u potresu a obnova na njima još nije završila te će u istima boraviti 

privremeno do obnove svojih vlastitih domova. 

Uz dvije zgrade u Gvozdu, u okviru OPKK projekta “Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih 

jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima” koji se sufinancira sredstvima 

Europskog fonda za regionalni razvoj, na području Sisačko-moslavačke županije izgrađeno je osam 

zgrada u Petrinji te četiri zgrade u Glini gdje se grade još tri zgrade. Također, u izgradnji su dvije 

zgrade u Topuskom i jedna u Dvoru. Ukupno 20 zgrada imat će čak 308 stanova za potrebe obitelji 

Banovine. 

 

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj 

Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i 

državne imovine 


